



# PREGÃO ELETRÔNICO

Nº 062/2023/SAH

2ª SOLICITAÇÃO

DE

ESCLARECIMENTO



**SERVIÇO AUTÔNOMO HOSPITALAR**

Hospital São João Batista

RUA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, 235-COLINA-VOLTA REDONDA-RJ

CEP: 27.253-610 - CNPJ: 29.063.294/0001-82 - TEL.: (24) 3339-4242

e-mail: sah@hsjb.org.br - www.portalvr.com/hsjb



PREFEITURA MUNICIPAL DE

**VOLTA  
REDONDA**

COM O POVO HONESTIDADE  
E COMPETÊNCIA

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 062/2023**

**DÊ: SETOR DE LICITAÇÕES**

**PARA: ALMOXARIFADO**

**EMPRESA: EDITAL ASSESSORIA & CONSULTORIA**

**luis.segundo@editalassessoria.com.br**

sex., 5 de mai., 18:11 (há 3 dias)



para Morenojunqueira, mim

Prezada Sandra, boa tarde!

As respostas dos questionamentos n. 02 e 08 geraram necessidade de novos questionamentos complementares referentes ao Pregão Eletrônico n. 062/2023 SAH/HSJB (Objeto: aquisição de materiais hospitalares para cirurgias de urologia com cessão de equipamentos em regime de comodato)

**Referente a resposta do questionamento 02)** Considerando a possibilidade de recusa de marcas decorrentes de problemas ocorridos no passado, e com o intuito de prevenir desclassificações evitáveis e com isso proporcionar maior competitividade no certame, solicitamos a informação de MARCAS que apresentaram problemas no passado e que não devem ser aceitas na futura licitação.

**Referente a resposta do questionamento 08)** Considerando a importância do profissional que será responsável pela operação do equipamento em comodato (Instrumentador ou Enfermeiro), entendemos que os licitantes deverão indicar, em sua proposta ou através de declaração, o Profissional e sua especialidade, em conformidade com o Inciso I, §1º do Art. 30 da Lei 8.666/93 (*Qualificação Técnico-Profissional*). Nosso entendimento está correto?

*"I - capacitação técnico-profissional: comprovação do licitante de possuir em seu quadro permanente, na data prevista para entrega da proposta, profissional de nível superior ou outro devidamente reconhecido pela entidade competente, detentor de atestado de responsabilidade técnica por execução de obra ou serviço de características semelhantes, limitadas estas exclusivamente às parcelas de maior relevância e valor significativo do objeto da licitação, vedadas as exigências de quantidades mínimas ou prazos máximos; "*

Desde já agradecemos a atenção!

Att,

**Luis C. Segundo**

[www.editalassessoria.com.br](http://www.editalassessoria.com.br)

(34) 98402-5789



SERVIÇO AUTÔNOMO HOSPITALAR

Hospital São João Batista

RUA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, 235-COLINA-VOLTA REDONDA-RJ

CEP: 27.253-610 - CNPJ: 29.063.294/0001-82 - TEL.: (24) 3339-4242

e-mail: sah@hsjb.org.br - www.portalvr.com/hsjb



PREFEITURA MUNICIPAL DE

**VOLTA  
REDONDA**

COM O POVO HONESTIDADE  
E COMPETÊNCIA

	PROCESSO	EXERCÍCIO	FOLHA	RUBRICA
<b>FOLHA DE INFORMAÇÃO</b>	180	2023	136	CPL

### Ao Almojarifado,

Informamos que foi solicitado pedido de esclarecimento ao pregão 062/2023 que tem como objeto, registro de preços para futura e eventual aquisição de materiais hospitalares para cirurgias de urologia com cessão de equipamentos em regime de comodato, para atender as necessidades do Serviço Autônomo Hospitalar/Hospital São João Batista.

Pedimos que seja encaminhado a resposta o mais breve possível para que possamos dar prosseguimento ao certame.

Em 08 de Maio de 2023.

Sandra Pinto Barra

Pregoeira  
SAH/HSJB



# **PREGÃO ELETRÔNICO**

**Nº 062/2023/SAH**

**RESPOSTA**

**A**

**2ª SOLICITAÇÃO**

**DE**

**ESCLARECIMENTO**



	PROCESSO	ANO	FOLHA	RUBRICA
<b>FOLHA DE INFORMAÇÃO</b>	<b>180</b>	<b>2023</b>		<b>CENTRO CIRÚRGICO</b>

De:Coordenação do Centro Cirúrgico

Para: Almojarifado

A/C : Adriano

**Conforme nova solicitação de esclarecimentos a respeito do Processo 180/2023, informo o seguinte:**

2) Não será avaliada a marca e sim, a qualidade do material pelo Coordenador do Serviço de Urologia, portanto, após solicitação da amostra, caso necessário, será avaliado o produto.

8) A qualificação do profissional será de grande valia para evitar contaminação, porém somente será necessário apresentar a qualificação técnico-profissional a empresa vencedora e o mesmo não precisa ser enfermeiro, podendo ser instrumentador, técnico de enfermagem ou auxiliar de urologia. A responsabilidade com o profissional é da empresa vencedora, podendo trabalhar da melhor forma para atender as cirurgias e não se faz necessário indicar na proposta e sim antes de iniciar o atendimento ao hospital.

  
Enf. Lúcia Helena T. da Silva  
Coord. do Centro Cirúrgico HSJB  
COREN-RJ 113404

Lúcia Helena Teixeira da Silva  
Coordenadora do Centro Cirúrgico  
Hospital São João Batista

Volta Redonda, 08 de maio de 2023